A.ANALYZA PAZE, PREDLOKTI A ZAPESTI]
Krok 1: Paze
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Dodate¢né body:
+1 paZe v odtaZeni
-1 pfi opote vahy paze
+1 zvednutd ramena/nadmérné pouziti telefonu
¥ 7
Krok 2: Ptedlokti
+1 +2 — L7 —
60-100* & i skore predlokel
4 ="Add +1
Dodate¢né body:
+1 paZe kZicf st¥ednici nebo ven na stranu
-1 sezenf s nizko poloZenou kldvesnici a negativni naklonéni
roov
Krok 3: Zapésti
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A‘; y b
o o H
+1 +2 RS 1/ Add+1
Dodate¢né body:

+1 zdpésti odklonéno
+1 zdpésti v neutrilni poloze/stoéené ve stfedni poloze
+2 téméf krajni rotace zapésti

Krok 4: Pouzij jednotliva skére u krokd 1 - 3.

Vyhledej skére Tabulky A. ovceent sipest

Krok 5: Skére pouzivané u svalt

]

Skére Tabulky A
+1 statickd poloha (drZeni > 1 min. nebo opakovéni > 4krét/1 min.) I

+1 provadi-li prici ve statické poloze > 2 hodiny

Skére poutivand u svald

L

Silové skdre

Krok 6: Silové/zatéZové skore

+1 74dn4 prekdzka + méné nez 2 kg sily

+1 2-10 kg pterusované zitéZe nebo sily

+1 2-10 kg statickd z4téz

+1 2-10 kg opakujici se zatéZ/sila

+1 10 kg statické/opakované zitéZ nebo sila

+1 10 kg & vice pteruSované zétéZe nebo sily

+1 néraz nebo prudké zvySovin{ sily

+1 > 4 hodiny a < 6 hodin préce se zobrazovaci jednotkou
+2 > 6 hodin/den

Pozn.: maximalni mozné silové skére je 2 body
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Krok 7: Vypoditej skére C Skére €

METODA RULA

skore zapést

Tabulka A: skore pozice zdpésti
112 3| 4
otoceni | orodeni | otofeni | orodent

deore pae | Skore zapésti | zdpésti | zdpésti | zapésti

predlokd
1129 1211121 2
1 |[1(2]2]2[2(3|3]3
1 2 |2|2|2(2|3]|3|3|3
3 |2|3|3(3|3|3|4|4
1 |2(3[3[3[3(4|4]4
2 2 |3|3|3(3|3|4|4|4
3 |3|4|4|4|4]|4|5]|5
1 |3(3|4|4(4|4|5]5
3 2 |3|4|4|4|4]|4|5]|5
3 |4|4|4|4|4]|5|5]|5
1 |4|4|4|4|4|5|5]|5
4 2 |4|4|4|4|4]|5|5]|5
3 |4|4|4|5|5|5|6|6
1 |5(5(5|5[(5|6|6]|7
5 2 |5|6|6|6|6|7|7|7
3 |6|6|6|7|7|7|7]|8
1 |71(7|7|7|7|8|8]9
6 2 |8|8|8|8|8]|9|9]|9
3 |9|9/9(|9|/9]|9|9]|9
Tabulka C: skére D
1 |1]|2(3|3|4|5]|5
2 (2|2 ]3|4][a]5]5

U '3 |3[3|3|4[4a]|5]6

_;a 4 | 3|3 |3|4|5|6]|6

“ |5 |4a]|4afa]|s5|6|7]|7

6 |4|4a|5|6][6|7]7
7|5 |5 |6|6|[7]7]|7
8+ |5 |5 |6 |7 |7|7|7

Findlni hodnoceni — celkové skére

1.kategorie: skére 1 nebo 2 - price je piijatelnd, pokud neni provédéna po dlouhou dobu
2 kategorie: skére 3 nebo 4 — potfebné je dal$f hodnoceni, zmény by mély byt pozadovany
3.kategorie: skére 5 nebo 6 — potfeba provést zménu v provédéni prace co nejdtive

4kategorie: skére 7 - zména v providéni préce je potfebna okamyité

*vy$$ hodnoty skére C a D vy$¥ nez 9 se neptedpoklédajf, v ptipadé vyskytu je pracovni
poloha zatazena do 4.kategorie

Celkové
skére:

B.ANALYZA KRKU, TRUPU A NOHOU

Krok 8: Krk
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Dodateéné body:
+1 otoeny krk
+1 krk naklonény na stranu
Krok 9: Trup
+2 +3
20-60°

Dodateéné body:
+1 trup otoeny na stranu
+1 trup naklonény na stranu

Krok 10: Dolni koncetiny

+1 nohy a chodila jsou pti sedu dobte podepteny, vyrovnané zatizeni
+2 nohy a chodidla nepodeptend nebo nerovnomérné zatizena

— Tabulka B: skére trupu

g

<E nohy | nohy | nohy | nohy | nohy | nohy

S 212121 ]2[1[2[1]2
1 1t ]3[2[3[3]afs|s5][6]6]|7]7
2 2 3 2 3 4 5 5 5 6 7 7 7
3 | a|sf[afaf[e|s|s]|efs]r]7]7
4 s [s{s]ele|7[7]7]7[7]8]s
s | 7|77 [7[7]s]s|8[8]s]s]s
6 8 8 8 8 8 8 8 9 9 9 9 9

Krok 11: Pouzij jednotliva skére u krok 8 -10.
Vyhledej v Tabulce B

Krok 12: Skére pouzivané u svali

+1 statickd poloha (drZeni > 1 min. nebo opakovéni > 4krét/1 min.)
+1 provédi-li préci ve statické poloze > 2 hodiny

Krok 13: Silové/zatézové skdre
(viz. Hodnoty KROK 6)

Krok 14: Vyhledej skére C a D v Tabulce C.
Uréi celkové skore

skore krku

skére trupu

skdre nohou

L

Skére tabulky B
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Skére pouzivané u svalit

L

Silové skére
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Skére D



